

致敬劳动者 问候青年朋友

中原区:彰显劳动风采 绽放青春之花

中原区发布致广大青年的五四寄语

让青春在新中原的建设中绽放

本报讯 5月4日,中原区委、区政府发布以“守正创新、久久为功,让青春在新中原的建设中绽放绚丽之花”为题的致中原区广大青年五四寄语,向全区广大青年致以节日的祝贺,向奋斗在全区各条战线上的青年朋友致以诚挚的问候。

近年来,中原区各级团组织和广大青年大力弘扬“五四”精神,围绕中心、服务大局,牢记使命、主动作为,为中原

区经济社会发展做出了积极贡献,特别是在今年严峻的疫情形势面前,广大青年不惧风险、不计得失,踊跃投身疫情防控第一线,并在疫情防控常态化下有力有序助推复工复产,彰显了青春风采、贡献了青春力量、书写了青春担当。

寄语中说道:“广大青年生逢其时,也重任在肩。中原区的发展为你们提供了实现价值的平台,中原区的明天更需要你们的接续奋斗。希望你们始终

坚定理想信念,勤奋好学,务实进取,以‘功成不必在我’的精神境界和‘功成必定有我’的历史担当,守正创新、久久为功,为在以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设中贡献智慧力量,让青春在新中原的建设中绽放绚丽之花。”记者 张改华



绽放青春之花

■消息速递

中原区开展《职业病防治法》系列宣传

本报讯 4月25日至5月1日是第18个《职业病防治法》宣传周。中原区卫生健康委以宣传《职业病防治法》为主线,以“职业健康保护·我行动”为主题,聚焦职业保护行动、尘肺病防治攻坚行动,切实提高广大劳动者的职业健康意识。

活动中,中原区卫生健康委通过职业健康工作群、复工复产工作群、卫生健康工作群、疫情防控工作群、各企业职工群、各社区卫生服务中心群等线上平台,广泛宣传职业病防治相关知识,召集企业职工、医疗卫生人员和广大群众共同参与微信答题活动,使企业、职工、群众等各类群体深入了解职业健康防治知识。将职业病防治宣传与卫生监督执法工作有机结合,通过区卫生监督所对须水工业园区、元通纺织城和大中原汽车城上门摸排走访的同时,加强《职业病防治法》宣传,为企业、职工送去“致企业的一封信”“致广大职工的一封信”等宣传折页,面对面宣传、一对一服务,积极倡导劳动者依法享有职业卫生保护的权利,提高职业病防护意识等。

记者 张改华 通讯员 辛猛

中原区排查食品药品安全隐患

本报讯 4月29日,中原区政府食安办召开2020年中原区食品药品安全隐患大排查暨省级食品安全区工作部署会。会议通报了全区第一季度食品药品安全隐患大排查工作情况,指出当前工作存在的主要问题和之后的工作重点,特别强调在疫情期间,各街道要以学校食堂、托幼机构食堂、建筑工地食堂为重点,切实加强有关部门协作,强化管理,确保不发生集体性、食源性事故。

会议要求,各街道要以社区为单位,充分发挥网格长作用,对辖区内的食品生产企业、食品流通单位、餐饮服务单位、药品、医疗器械、医疗机构、化妆品单位开展拉网式排查,清除隐患,不留死角,并按要求报送排查情况,同时积极推进省级食品安全区创建工作。记者 张改华

中原区既有住宅加装电梯工作协调会召开

本报讯 为加快中原区既有住宅加装电梯工作顺利推进,近日,中原区召开既有住宅加装电梯工作协调会。全区14个街道、各相关局委和相关加梯公司人员参加会议。

各加梯公司一一汇报了加梯施工进度及加梯施工过程中所需解决的问题,各街道分别汇报了本辖区加装电梯摸底排查情况。而后,各相关局委根据本单位的加梯职责,对加梯公司、街道所提出的问题进行解答。

会议提出,要高度重视此项工作。各单位要加强服务保障,进一步落实责任,明确到人,确保“成熟一台,加装一台”。要不断总结工作经验,持续探索创新举措、高效联动,形成强大工作合力。积极做好舆论宣传工作,使广大业主对既有住宅加装电梯工作多理解、多支持,构建和谐邻里关系。

记者 张改华

“我的青春在这里绽放”图片展展现青年风采

本报讯 近日,中原区团委举办“我的青春在这里绽放”主题青年风采展,通过展现辖区青年在疫情防控、复工复产、着力保障改善民生等围绕中心服务大局的工作场面,彰显出了中原区青年在夺取疫情防控和经济社会发展双胜利中的责任和担当。

此次主题图片展以小见大、以点带面,激励广大青年在郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设中贡献青春力量。

记者 张改华 文/图



▶白衣执甲,逆行前行——王军喜
绿东村社区卫生服务中心家庭医生团队队长

秦岭路街道吹散疫霾 欢唱“五一”



本报讯 4月30日,秦岭路街道锦艺西社区阳光合唱团在户外举办以“吹散疫霾 欢唱五一”为主题的小型歌唱活动。

合唱团的成员选择在空旷的野外举办活动,并随身带着消毒湿巾,候场时相互间隔1.5米安全距离,自带话筒。虽然戴着口罩演出,但并不妨碍合唱团的叔叔阿姨对于广大工作人员的诚挚祝愿。一曲《天使的身影》,致敬美丽的白衣天使,正是他们在前线用生命防止疫情扩散,才有了千家万户的安全;齐唱《歌唱祖国》,表现了对祖国、对伟大的中国人民的深深祝福,正是有了全体中国人民的凝心聚力,才有了抗疫的良好形势。一首首悠扬的歌曲为辛勤工作的人加油,一声声衷心的祝愿为努力奋斗的人喝彩。

记者 张改华 通讯员 王一博文/图

航海西路街道特别活动赞赞最美劳动者

本报讯 近日,航海西路街道观澜社区联合彩虹社工开展“赞赞最美劳动者”网络评选活动。观澜社区的居民通过诗歌、绘画、文章等多种方式向劳动者表达感谢和赞美。

疫情无情,人间有爱,奋战在一线救死扶伤的白衣天使;风雨兼程,冲锋在前的人民警察;默默无闻,坚守岗位的环卫工人;不辞辛苦,为居民派送物资的快递小哥;不求回报,在疫情期间奉献社会的志愿者;不分昼夜,在抗疫一线为居民服务的社区工作人员……有太多不同职业的劳动者在各自岗位为这个“最长寒假”奉献出了自己的力量。

中原区郑品书舍举办系列文化惠民活动

本报讯 近日,中原区郑品书舍积极开展群众公益活动,让群众在“五一”小长假品书会友的同时,尽情享受城市书房带来的更丰富的文化惠民活动。

位于中原区桐柏路与长江路交叉口西北角的长江游园郑品书舍为进一步推动全民健身运动的开展,于5月4日16时~17时举办了陈氏太极拳公益培训活动,强健身体、共抗疫情,郑品书

歌颂劳动人民



在作品征集期间,收到了众多居民发来的诗歌、视频、小朋友的绘画等,社工将参与者的作品整理并制作投票链接,邀请社区居民参与投票评选,通过这种方式让更多的居民参与到活动中来。

记者 张改华 通讯员 石文君 文/图

舍和群众一起领略太极拳的独特魅力。清城苑社区郑品书舍则于5月4日14时~17时举办了九型人格和亲子关系的公益讲座,特别邀请了优秀教育工作者为大家解密孩子人格密码,探讨九型人格在亲子关系中所起到的作用,因材施教,让每一个独特的生命都能绽放出别样光彩。

记者 张改华